

ПИСАТЕЛЬ **БОРИС АКУНИН:**

«Я нашел сожженную рукопись Достоевского»

Известия - 2006 - 19 мая - с. 14

Завтра, в день 50-летия Григория Чхартишвили, широко известного под псевдонимом Борис Акунин, выйдет в свет долгожданный роман «Ф.М.». (С отрывком из этой книги читатели «Известий» познакомились первыми — в № 71 от 21 апреля.) И завтра же в книжном магазине «Москва» в 21.00 будет торжественно открыт памятник писателю работы театрального художника Олега Тарасенко. Накануне юбилея с Борисом Акуниным побеседовала корреспондент «Известий» **Наталья Кочеткова.**

ИЗВЕСТИЯ: Вашу 25-ю по счету книгу, написанную по мотивам романа «Преступление и наказание», которому в этом году исполняется 140 лет, вы выпускаете в день своего 50-летия. Если я правильно помню, то день выхода «Алмазной колесницы»

совпал с думскими выборами. Вы склонны отмечать даты?

БОРИС АКУНИН: Да, я неравнодушен к магии цифр. Что касается «Ф.М.», то в этом году еще отмечается 500-летие рода Достоевских, 185-летие писателя и 125-летие его смерти. → **СТР. 14**

